

USULUTAN BAJO TOQUE DE QUEDA

(Detalles en Página 8)

Ejército Bajo Estado de Emergencia Afirman

SAN SALVADOR, enero 10. (ACAN-EFE).— El Estado Mayor de la Fuerza Armada de El Salvador se ha declarado en estado de emergencia, a raíz del primer aniversario de la "ofensiva final" lanzada por el izquierdista Frente "Farabundo Martí" para la Liberación Nacional (FMLN).

El "FMLN" comenzó el 10 de enero de 1981 una "ofensiva" guerrillera en todo el país destinada a derrocar por la vía armada al actual régimen salvadoreño, pero después de iniciada fue perdiendo fuerza, aunque hasta la fe-

cha no han dejado sus actividades, según han informado en varias ocasiones fuentes militares.

La orden de estado de emergencia fue dada a todos los cuarteles en las últimas horas, previniendo lo que pudiera ocurrir al cumplir un año la ofensiva general de la guerrilla izquierdista.

En San Salvador, Santa Ana y San Miguel, los tres principales departamentos del país, han sido redoblados los patrullajes, ya que en esas zonas fue donde se escenificaron en enero del año pasado las acciones más fuertes de

los izquierdistas del "FMLN".

En los primeros días del presente año, los del FMLN han saboteado la energía eléctrica, atacado cuarteles, hostigado la vigilancia de puentes y oficinas públicas.

También han ocupado poblados, han explotado unas veinticinco bombas y han concentrado a trabajadores de algunas fincas de café para arengarlos, informarles de sus actividades y darles a conocer el fin de su lucha, se-

—Favor pase a la página 48.



ENTUSIASMO POR JORNADA.— En la Corte Suprema de Justicia se han efectuado sesiones de los organizadores de la "I Jornada de Estudio de los Abogados de El Salvador". Al fondo: Dr. José Ernesto Criollo, Presidente interino de la Corte, explicando algunos detalles. A su derecha: Dr. Mauricio Alfredo Clará, Magistrado.



REYES MAGOS EN EL BLOOM.— El sábado anterior los Reyes Magos visitaron a los niños internados en el Hospital Bloom, en esta capital. Les llevaron juguetes y golosinas. Esta tradicional visita de dichos personajes la organiza anualmente el Centro Español. Izquierda a derecha: señor Mario Lecha, Presidente del Centro; Oscar Humberto Quiroz, Gobernador Departamental, y señora Laura Fernández de Mariñas; Baltazar, Gaspar y Melchor. A la derecha, el Embajador de España, Dr. Luis Mariñas y el Heraldo.